

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Václav Muchka, DiS.

Název bakalářské práce: Právní a psychologické aspekty použití střelné zbraně u příslušníků bezpečnostních sborů

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Bc. Milan Veselý

Pracoviště a pracovní zařazení: externí učitel VŠERS

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce		A						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Klady bakalářské práce:

Bakalářská práce svým rozsahem (97 stran textu), odborným pojetím a komplexním zpracováním cílů dané problematiky k použití střelných zbraní příslušníky bezpečnostních sborů ČR odpovídá spíše diplomové práci. Práce je kvalitní a využitelná k přednáškové činnosti na dané téma.

Zápory bakalářské práce:

Bez připomínek.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího BP k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Téma bakalářské práce je tématem aktuálním a problematika použití střelné zbraně u příslušníků bezpečnostních sborů České republiky je často diskutovaným tématem jak v oblasti veřejné, tak i vnitřní zahrnující profese příslušníků Policie ČR, Celní správy a Vězeňské služby ČR. Zpracované téma umožnilo autorovi provést odbornou a kvalifikovanou práci na zvolené téma v různých aspektech, ale to se mu objektivně vzato podařilo. Předmětná bakalářská práce je původní, teoreticko-praktická a svým rozsahem plně odpovídá požadovanému rozsahu bakalářské práce. Teoretická část práce je rozpracovaná ve všech aspektech, které si kladla za cíl, a je vedená do odborné hloubky problematiky. V praktické části se autor stejným způsobem zabývá výsledky provedení dotazníkového šetření. Cíle práce byly stanoveny srozumitelně a v potřebném rozsahu. Zjištěná, uvedená a tabelovaná data jsou přehledná a srozumitelná (grafy, tabulky). Celkově lze konstatovat, že posuzovaná práce je zpracovaná v odborném základu vztahujícím se k tématu. Zpracovaná bakalářská práce splňuje podmínky pro tento druh odborné práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Proved'te právní aspekty použití zbraně příslušníky bezpečnostních sborů a jejich rozbor.
2. Jaké jsou možnosti psychologické podpory příslušníků bezpečnostních sborů ČR.
3. Uveďte vlastní návrhy na opatření ke zlepšení stavu v eliminaci a kompenzaci negativních následků profesní zátěže a stresu na psychiku příslušníků bezpečnostních sborů ČR při a po použití střelné zbraně.

Datum: 15. dubna 2022.

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s výraznými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce